@

SN

1249. Un pi Ll
. Un pinar
cast. pinar = b,ozg/d3 piis 4 ® pin'edo "Pinelo g pin'see
» O pinat'uzo = - m pin'edo ¥ Ob,0z° do pis
ine m boz de p'ins ping 6 - 9
fr. pinéde ' , T pintuzs s 8m pin'edo
: : 86 m bosk ®boz¢ do p'ins ® pin'uzo : o,
1t. pineta ® pin'a ¥ 88 10 . Obozg do p'is ®pin'cdd
P 87 gol "% wboz de plins 91 U mpina %Dgzg’do plis 150 pifi'nze >
\ ) 94 9 m pin'a 12 1" i
® pin'a 890 m boz de p'ins 14 m pin'eds - 16 m pin'ozo
93 o ] inat' 96 m bos* " ohf 5 L} pin's1679
o L ® pinate m bos 19 20 18- -
Q1371 ®pina i Ob,0z¢ de p'ins ® pin'a 91 mpin'a 22 m pin'edo 25
98 m pin'a 97 m bos® 24-. Okam plontad 23w pin'ozo 96 8 ® pin'ede
SIGNES 100 99 : Gl ® pin'ozo
. = pin'a " pina mbozd do plins27 ™ bosg do p'ins 28 7> P17 29, .
u primera resposta 30 ® pin’'edd 31 32 m pin'edo
o 'segona resposta Tt — & bob.5e b s ® blayo ® pinor'edo
- . vegeu INFORMACIO COMPLEMENTARIA ol [ oosk 108 1’113:68 oo pingll  u bn”§36° 1 wpin'edo
- ' sense resposta 105 ™ pin'ede 38 34 m pin'edo 5 36
@  no es coneix el referent = 1:1)16’1(;3 mboz Se plins Dbz’ de plins  ‘wbozg da plins mpin'ede pirfedo
108 107 ® owb,aya 8o p'ins 40 - S4u11'ang R 39 m pin'a 42
® pin'a m ® pin'edo 43 ® pin'ede
INFORMACIO COMPLEMENTARIA £ ® bozéSe-pins 109 m boz9) de p'ins e s 4 R pinor'tl
7 0/Quan és de pins joves Ob,oz¢ de p'ins m bosk plentad do p'ins & = plzééa Opin'edo > 47 pin'eda
13 O Més gran que la [pin'edo] 111 .1 12 . 48 5q = bosk - 50 , 52
44 m Segons un dels inf. “en castella és "una pineda", PR ® pin'a 51 m pin'a m boz% do p'ins

124
125
157
159
160
161
163
165

169
170
17
174
184
186
187
188

190

"

"un pinar", pero en catala és "un bosc
O Quan és'molt gran

O Resposta d"un altre inf. = pin'ada . O'bosk 116 E\ pin:a6 mboz 33 plins ~ ®b,oz? do p'ins 60 = pin'edd
® Eng. compl. de 2000 15 PIREOS ® pin'ed mboz¢ do pi
‘ . ¥ , s 58 pin'edo 029 da p'ins
O ‘bosc espés, que no Is ha esporgat, queno s ha tallat e pin'de - 117 n piaslos 59 O bosk
B Mot en relacio: [gor'iyo], quan també hi ha O pin'ade T N,
ullastres, llentiscles, etc. 122 6112)6118 = pin ay y 61 62
m Plural: [b'oskos] 19 121 O busk,ino 82 p'ins =
; : . mboz¢ de p'ins : ol 63
m De pins O De “pinyeres” ‘pins pinyoners’ 122 ! m pin'a ® pin‘a ® pin'edd
uf ® pin‘ada m boz9 de p'ins B bosk 64
of 123 65 66 = bosk B
d 1 m bos
o m pin'a > 124 3.biozg d45piiny o T
b d:
uf O giper'al > m bosk > A . 92g dd pins
LA 125 piita m pin'a
l‘f 126 68
'f m pin'a [ 1irz]'8a L4 1E7Pinla 69
nf l[1’311 H RPN ohosk = pin'a
LA
mf mpin'a /131 1857 DI ® pin'a
oy » pin'a jar T2 ( 133
y 2 190=
lf; = pin'a 138 127 2 140 m pin'a
o i L
I i
LA 142 w pin'a ® pin‘a 141 143~
of. m pin'a
144
A 146 145 i
® pin'a =pin'a S ®boz de p'ins 85
m pin'a 148 om t1>337k
149
® pin'a
1 150
L} pin'a 151
® pin'ar
152
® pin'a 153 ® pin'a %,
® pin'a 70 ® pina
n mpin'a
m pin'ar 72
154
o ® pin'a
155
156 m pin'ar L] ;Zisn'a
" Pl 157wpina>
159 m pin'ar 74 m pin'a
160 O pin'a =
e 75 m pin'a m pin'a
o ® pin'a p
161 w pin'a > 76 71
162 m pin'ar
m'pin'a > 79m pin'a 78 m pin'a >
163 O k,amp de p'ins o
164 m pin'ar® ® pin'a . p8i111'a
166 ' 165 m pin'a >
SIPiNa m pin'a §2
167 = pin'ar
m pin'a >
p;ré; 169 = pin'a >
170 m pin'a=>
171m pin'a>
172 173 m pin'ar
Epina A pin'a = 83 u %:Z'_Sk
176 175 | 174 m bozg do p'ins
o m pin'ar
® pin'ar
® pin'ar 179
B pinar 180
u pil’l'al‘ 181 - [ ] pin'af
® pin'ar
183 9z
m pin'ar MRt
185 184
m pin'ar ® pin'a’
O pin'a > (J/ \
m pin'a’
187 186 O pin‘a >
® pin'a > ®mpin'a> 188
189 m pin'a >
p y (D T
() R
mA
N -
® pin'a’ @
O pin'a > |
o 5
= llles Balears
0 50 km

o mboz! de p'ins 113

m boz¢ de plins

mpin'ede 114 53 mboz ds p'ins

Escala 1: 1.500.000

Ob,ozg do p'ins O pin'edo >
54 55 56

0TV o DIPIVY 1O 9P JUSINFUIT So17Y




